

不顾婴儿尖声惊叫
拽着婴儿的脚或手臂在空中抡甩
俄女教师表演婴儿瑜伽惹争议
她宣称这样有益婴儿的健康发育
医生警告:剧烈的反常动作或致婴儿大脑、视网膜出血

这是孩子不是双节棍



弗金娜训练婴儿。



很多人都知道瑜伽是一种有益身心健康的运动,不过很少有人听说数月大的婴儿也练瑜伽。然而日前网上盛传这样一段视频,一名俄罗斯女性单手拽着婴儿的脚来回甩动,并宣称这样做有益于婴儿的健康发育。

据英国《每日邮报》网站2月26日报道,视频中的女主角叫列娜·弗金娜,现年51岁,拥有体育教师资格证书,从事婴儿瑜伽已有30多年的时间。她说自己的努力已经得到俄罗斯和乌克兰部分父母的认可,录制这样一段视频是为了让英国以及世界各国的民众更多地了解这项运动。但很多网站禁播了该视频,原因是他们担心其中的内容触犯有关保护儿童的法律。

有些看过视频的人怀疑被弗金娜“玩弄于股掌之间”的是一个玩偶,因为那些动作看上去对于婴儿来说实在是过于危险,不过这种说法遭到她的否认。

弗金娜曾在埃及开设了一个为期12天的婴儿瑜伽培训班,每期学费为255英镑(约合人民币2550元),有20个家长报名参加,他们主要来自俄罗斯和乌克兰。培训期间,每天早上8时,父母带着孩子来到弗金娜指定的一家酒店,弗金娜有时会单

手抓住这些婴儿的手臂将其旋转摇摆,有时则拽着婴儿的胳膊让他们在碎石路上行走。

报名的婴儿当中有一些只有几个月大。他们在练习期间,起初都会大声哭闹,甚至有些会呕吐,但弗金娜坚称这样的练习是安全的,婴儿会逐渐学会享受这一过程,最重要的是这有益于小宝宝的发育。“很多人认为婴儿只能躺在床上、吃奶、哭闹,其实婴儿出生时就有天生的条件反射能力,这样训练孩子有助于其身心发展……目前很多欧洲国家的开明父母都采用了我推荐的方法,我希望不久的将来,该方法也能被英国的家庭接受。”

弗金娜称,婴儿瑜伽最初来自古老的非洲部落,其目的是帮助治疗那些在肌肉和骨骼等方面有问题的婴儿,但她认为婴儿瑜伽也适用于健康的儿童。“这种练习可以增强他们的肌肉,使其四肢更加强壮。我们都是人道主义者,不会做错误的事情。”站在旁边看着自己的孩子被训练,这些父母不仅不心疼,反而会流露出满意的表情。

不过,很多医生提醒,父母在选择婴儿瑜伽时一定要慎重,因为这种剧烈的反常动作可能会导致婴儿大脑出血、视网膜出血和脑肿胀,也就是俗称的“摇晃婴儿综合征”。(据《钱江晚报》)

“脱衣舞”将登陆太空

花花公子俱乐部计划在太空
建零地心引力舞厅、赌场和餐馆

据英国《每日邮报》26日报道,著名情色杂志《花花公子》日前透露其正与英国维珍银河公司合作研究在太空船二号上设娱乐项目,其中包括零地心引力舞厅、赌场和餐馆,当然也不乏颇具“花花公子”特色的太空脱衣舞表演。

这家成人杂志公司设想在太空建立一个花花公子俱乐部,这是一个以娱乐和博弈为主的巨大私人空间站。3月刊的《花花公子》杂志详细说明了这一

太空计划。2月22日发行的《花花公子》杂志中,艺术家托马斯·特内瑞设想了未来的花花公子俱乐部:零重力舞池,命名为“人类轮盘赌”的赌场,可以享受正餐的餐厅……《花花公子》编辑部主任吉米·杰利尼克指出,当维珍银河公司开发的太空船二号逐渐成为世界第一商业太空领域先驱时,花花公子公司也开始思考在星际空间中建造娱乐目的地,让太空旅游者体验地球之外另一番风情派对。

卖点一 环绕地球旋转 可前往其他星球

花花公子太空俱乐部将由上世纪60年代该俱乐部的奠基人休·海夫纳发射。《花花公子》杂志编辑拜梅和哈珀解释称,太空中的花花公子俱乐部将是一个轨道空间站,像一个游艇一样,它将环绕地球运行,但也有可能旅行至其他星际天体。

特内瑞的太空俱乐部插图表明,这种俱乐部将建立在巨大车轮状太空站上,这个太空站将旋转形成一定的人造重力。无人太空货船将发射至太空站,以保持太空俱乐部的物资充裕。专业人士对花花公子公司说,未来这个太空俱乐部可定位于月球黑暗一侧。

卖点二 失重状态下吃饭 可欣赏地球美景

拜梅和哈珀解释称,花花公子太空俱乐部的一个较大卖点是餐厅,餐厅将固定在车轮状太空站的旋转部分,从而

使用者不会飘离座位和餐桌。同时,餐厅中的窗户将使太空用餐者可以欣赏美丽的地球大气层。

卖点三 体验零重力蹦极 性感兔女郎陪伴

特内瑞描绘称,这个太空娱乐餐厅包括一个轮盘博弈系统,以及零重力蹦极设施和必不可少的太空酒吧。在零重

力舞厅中没有窗户,但这里提供酒水,由花花公子兔女郎身穿喷气背包为太空游客服务。(据《今日早报》)

英国47岁女子代孕上瘾 准备50岁前生12个孩子

据英国《每日邮报》2月27日报道,英国47岁女子霍金斯对怀孕上了瘾,作为该国目前最多产的代孕母亲,她准备在50岁前生育12个孩子。

霍金斯至今单身,没有自己的孩子,目前怀着一对双胞胎,也就是她的第9个和第10个孩子,尽管怀孕对其健康构成了严重的威胁,但这位律师助理还是希望在50岁前再生两个孩子。

霍金斯上一次代孕是在2010年,当时她几乎整天都请假在家,并一度因为头疼、恶心而卧床多日。产后,她答应家人休息一段时间,不再代孕。但是,霍金斯本月26日在谈到即将要把“产量”提高至两位数时,仍掩饰不了自豪与激动的心情。

“我决定还要代孕,虽然知道这可能对我生命构成威胁,但我觉得怀孕是非常有意义的事情。”霍金斯说,“当知道怀了双胞胎时,我欣喜若狂,感觉就像是第一次怀孕。”

霍金斯怀孕期间经常头疼,虽然她可以吃止痛药,但她不愿意吃,因为担心对胎儿造成不良影

响。她第一次代孕时,欺骗了公司老板和同事,捏造了一个男朋友,并称婴儿死了,结果她的同事纷纷给她送来慰问卡片和鲜花。当霍金斯第三次怀孕时,被诊断患上了抑郁症,她曾于2004年试图自杀,但未能成功。不过,霍金斯坚称抑郁是受她童年及减肥失败的影响,与怀孕无关。

霍金斯每次代孕可拿到1.2万英镑,她称自己从未恋爱过,也试着找过婚恋公司,但后来还是决定继续代孕。此前,英国最多产的代孕女子叫卡罗勒,她总共生下了12个孩子。4年前,卡罗勒移居到法国。(据《半岛都市报》)



霍金斯

胆大包天,被警察逮个正着 意大利抢匪 搬走自动取款机

据外媒27日报道,近日,意大利一个盗窃团伙在抢银行时被监控摄像头拍到,出门就被警察抓个正着。不过,这群窃贼的作案手法很特别也很“大胆”,他们不直接抢钞票,而是直接把“吐钞票”的银行取款机整套搬走。

据报道,监控镜头拍到,这伙盗贼先是用锤子和撬棒破坏银行的报警系统,强行打开安全门,然



劫匪搬走取款机。

后直接搬出一台存有3万多英镑的自动取款机,放到小推车上,准备装到早就等在外面的货车上。

“螳螂捕蝉,黄雀在后”,其实在这伙盗贼大摇大摆偷取款机时,警察早就盯上了他们。所以,出门没多久,他们就被埋伏在周围的警察逮捕。

据称,这些盗贼并非第一次作案,最近发生的几起自动取款机被盗案件或与他们有关。(据央视)

吉象地板
创举·品质·生活

畅销花色 半价销售 (限量)

步步惊喜 巅峰品质

活动日期:2012年3月1日~3月15日
地址:九州建材市场 电话:2189829

诚聘 淇河女子会所

1 前台经理 2名
2 理疗顾问 3名
3 美容师 5名

培训上岗,年收入4万元以上。
底薪+4项提成,月收入2000元以上,
住宿有空调,吃饭有食堂,月休4天。
电话:0392-3311811 13839231133
地址:淇滨大道134号(市长途客运站总站对面)

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》
刊登各类广告

掌握都市信息 纵观城市生活

地址:新区华夏南路鹤壁日报社
电话:0392-3313877